

Cookie-nyilatkozat

Mi az a cookie?

A cookie olyan kis méretű, szöveget tartalmazó adatfájl, amelynek tárolását a webhelyek kéri az Ön eszközétől. A cookie-kat különféle célokból használják: általuk a webhelyek bizonyos funkciókat nyújthatnak (például emlékezhetnek arra, hogy az adott felhasználó be van jelentkezve) vagy hatékonyabban működhetnek. Hasonló célokra más technológiai megoldások is használatosak, így például az Ön böngészőjében vagy eszközén tárolt adatok, az eszközehez kapcsolódó azonosítók és más szoftverek. Az egyes webhelyek üzemeltetői által használt cookie-kat belső cookie-knak nevezzük. Csak az adott webhely üzemeltetője férhet hozzá az általa elhelyezett belső cookie-khoz. A webhely tulajdonosától eltérő fél által elhelyezett cookie-t harmadik féltől származó cookie-knak nevezzük. A harmadik féltől származó cookie-k lehetővé teszik, hogy harmadik felek által biztosított funkciók – például reklámok, interaktív tartalmak és közösségi megosztási opciók – legyenek elérhetők a webhelyen. Az ezeket a harmadik féltől származó cookie-kat elhelyező felek képesek lehetnek felismerni az Ön eszközét akkor is, amikor az eszköz a szóban forgó webhelyet keres fel, és akkor is, amikor a harmadik féllel partnerségre lépett más webhelyeket keres fel. Egyes cookie-k csak addig maradnak meg az Ön eszközén, amíg Ön egy adott webhelyet keres fel, vagy valamilyen szolgáltatást használ. Ezek az úgynevezett munkamenet-cookie-k. Más típusú cookie-k azt követően is az Ön eszközén maradhatnak, hogy Ön elhagyta a webhelyet, vagy abbahagyta egy szolgáltatás használatát. Ezek az úgynevezett maradandó cookie-k. A cookie-k használata nem az egyetlen módja a webhelylátogatók felismerésének és nyomon követésének. Alkalmanként más, hasonló technológiai megoldásokat is használhatunk, például webjelzőket (ezeket néha követési képpontnak vagy átlátszó gifnek is nevezik). Ezek egyedi azonosítót tartalmazó apró, grafikus fájlok, amelyek lehetővé teszik számunkra, hogy felismerjük, ha valaki felkereste a Degreed webhelyét, vagy megnyitott egy általunk küldött e-mailt. Így például nyomon követhetjük a felhasználók webes forgalommal kapcsolatos mintáit, amikor a webhelyünk egyik oldaláról egy másikra navigálnak; cookie-kat helyezhetünk el, és kommunikálhatunk velük; értesülhetünk arról, ha Ön egy harmadik fél webhelyén megjelenített internetes hirdetésről érkezik a webhelyünkre; javíthatjuk a webhely teljesítményét, és mérhetjük az e-mailes marketingkampányok sikerességét. E technológiai megoldások megfelelő működése számos esetben a cookie-któl függ, ezért a cookie-k elutasítása gyakran megbénítja a működésüket.

Hogyan használja a Degreed a cookie-kat?

A Degreed webhelye cookie-kat használ, amikor Ön a webhelyet számítógépes vagy mobilböngészőből tekinti meg, illetve a Degreed böngészőbővítményeinek valamelyikét használja. Ez a nyilatkozat arról nyújt tájékoztatást, hogy a Degreed miként használja a cookie-kat a webhely nyilvánosan hozzáférhető felületein. A Degreed alkalmazás által használt cookie-

król az alkalmazásba való bejelentkezés után megtekinthető Cookie-nyilatkozat nyújt tájékoztatást.

A Degreed a következő célokra használ cookie-kat:

- a felhasználók azonosítása;
- a felhasználók egyéni beállításainak megjegyzése;
- webhely-, illetve platformszolgáltatások és -funkciók biztosítása a felhasználók számára;
- a Degreed termékeinek és szolgáltatásainak fejlesztése.

Alapvető cookie-k

Amikor felkeresi a Degreed webhelyét vagy használja a Degreed platformot, bizonyos cookie-kra technikai, a Degreed webhely vagy a Degreed platform működéséhez szükséges okokból van szükség. Ezeket alapvető cookie-knak nevezzük.

A Degreed webhely nem alapvető cookie-jai

Amikor felkeresi a Degreed webhelyét, az alapvető cookie-k mellett bizonyos nem alapvető cookie-k is tárolódhatnak az eszközén. Ilyen cookie-k lehetnek a következők:

- A Degreed webhely teljesítményének javítására vagy működésének elősegítésére szolgáló személyreszabási cookie-k, amelyek azonban nem alapvető fontosságúak a webhely használata szempontjából.
- Analitikai cookie-k, amelyek annak megismerésében segítenek, hogy melyek a leginkább látogatott oldalak, milyen domainekről érkeznek a látogatóink (pl. google.com), mikor a legnagyobb a forgalom a kiszolgálóinkon, milyen webhelyek irányítják hozzánk a felhasználókat, hogyan használják a Degreed webhelyet, mennyire hatékonyak a marketingkampányaink, illetve segítenek testreszabni a Degreed webhelyet az Ön számára.
- A marketingcélú cookie-k lehetővé teszik az oldalak és tartalmak megosztását harmadik felek közösségimédia-szolgáltatásain és más webhelyein keresztül, illetve a Degreed tevékenységének megtekintését a közösségi médiában vagy más webhelyeken.

Az Ön eszközének küldött cookie-kra vonatkozó információkat, valamint az ilyen cookie-k elfogadásával vagy elutasításával kapcsolatos lehetőségeit a Degreed webhelyének felkeresésekor megjelenő cookie-szalag tartalmazza. Ez az információ a cookie-kezelő központban is rendelkezésre áll itt. Ha meg szeretné változtatni a nem alapvető fontosságú

cookie-kkal kapcsolatos döntését, azaz hogy melyeket fogadja el vagy nem fogadja el közülük, vagy szeretné áttekinteni, hogy milyen cookie-kat választott, azt [itt](#) teheti meg.

Milyen lehetőségeim vannak az adataim védelmével kapcsolatban?

A Degreed webhely felkeresésekor a cookie-kra vonatkozó hozzájárulás kezelésére szolgáló platform segítségével, [itt](#) ellenőrizheti, hogy milyen nem alapvető fontosságú cookie-k kerüljenek az eszközére. Ezenkívül a böngésző beállításainak módosításával akadályozhatja meg a cookie-adatok tárolását; ha azonban letiltja az alapvető cookie-kat vagy bizonyos nem alapvető cookie-kat, előfordulhat, hogy a Degreed webhelye nem működik megfelelően.

A más webhelyeken lévő cookie-k

A Degreeden belüli hivatkozásokon keresztül a felhasználók más webhelyekre lehetnek átirányítva. A Degreed nem rendelkezik befolyással a nem a Degreed tulajdonában lévő vagy ellenőrzése alatt álló más webhelyek gyakorlatai felett. Előfordulhat, hogy az Ön eszköze cookie-kat vagy más hasonló technológiai megoldásokat kap más webhelyekről: az ilyen webhelyekre nem vonatkozik a Degreed Adatvédelmi szabályzata vagy Cookie-nyilatkozata. A harmadik félnek minősülő szolgáltatók (köztük a Google is) használhatnak cookie-kat abból a célból, hogy hirdetések jelenítsenek meg a felhasználó Degreed.com webhelyen tett korábbi látogatásai alapján.